PRODUKT-NR.: 201819

STIEBEL ELTRON

ANTITOX GEO 60

ZUBEHÖR

Antitox Geo ist eine neue nicht-toxische Wärmeleitflüssigkeit mit geringer Viskosität, die mit FDA-zugelassenen Wärmeleitbasisflüssigkeiten, ASTM D1384-05-erprobten Korrosionshemmern und Viskositäts-modifikatoren formuliert ist. Antitox Geo wurde speziell für die Verbesserung der Leistung von Boden- und Wasser-Wärmepumpenkollektoren mit geschlossenem Kreislauf technisch entwickelt. Auf Antitox Geo basierende Systeme weisen folgende Vorteile auf: geringere Druckverluste, reduzierte Pumpkosten und höhere Effizienz.Hervorragende thermische Eigenschaften für die Wärmeübertragung in der Erdsondentechnik. Antitox Geo muss mit Wasser verdünnt werden muss (30% Antitox Geo, 70 % Wasser ergibt einen Gefrierschutz von bis zu -15°C).





ANTITOX GEO 230 Produkt-Nr.: 201817

Die wichtigsten Merkmale

Wärmeleitflüssigkeit für höchste Ansprüche

Hervorragende thermische Eigenschaften

Reduziert Druckverluste und Pumpkosten







Тур	ANTITOX GEO 60	ANTITOX GEO 230
Bestell-Nr.	201819	201817

Technische Daten

Art der Flüssigkeit	Frostschutzmittel	Frostschutzmittel



Service-Hotline

Sie haben Fragen? Wir helfen gerne: Unter der Telefonnummer **0844 333 444**

Unsere Ansprechpartner

Unsere kompetenten Berater vor Ort helfen Ihnen bei allen Fragen: www.stiebel-eltron.ch/aussendienst

Installationshinweis

Die Installation nicht-steckerfertiger Geräte ist vom jeweiligen Netzbetreiber oder von einem eingetragenen Fachbetrieb vorzunehmen, der Ihnen auch bei der Einholung der Zustimmung des jeweiligen Netzbetreibers für die Installation des Gerätes behilflich ist.